
Eşşeği çalınan Nasrettin Hoca bu durumu kime

anlatmış?

HIRSIZIN HİÇ Mİ SUÇU YOK

Bir gün Nasrettin Hoca'nın eşeği çalınmış.

Can sıkıntısı içinde durumu komşularına anlatınca

her kafadan bir ses çıkmaya başlamış.

Birisi :

- Hocam demiş niye ahırın kapısına iyi bir

kilit takmadın sanki?

Bir başkası :

- Evine hırsız giriyor da senin nasıl haberin

olmuyor? diye konuşmuş.

Bir diğeri de :

- Hocam demiş, kusura bakma ama eşeğin

çalınmasına en büyük sebep yine sensin. Çünkü

doğru dürüst bir ahırın bile yok. Nerden baksan

dökülüyor.

Hoca kızmış :

- Yahu demiş, iyi, güzel de kabahatin hepsi

benim mi? Hırsızın hiç mi suçu yok?

Aşağıdaki 1. , 2. ve 3. soruları yukarıdaki

metne göre cevaplayınız.

1.

Komşular eşşeği çalınmasında suçu kimde

bulmuş ?

2.

Şuçu kendisinden bulan konşularına nasrettin

hoca ne demiş?

A)

B)

Asıl suç sizde

Hırsızın hiç mi suçu yok

3.

C)

D)

Eşşeğin suçu benden çok

Suçlu olan eşim, ben değilim

A)

C)

Eşine

Komşularına

B)

D)

Çocuklarına

Eşşeğine

A)

C)

Eşşekte

Kapıda

B)

D)

Eşinde

Nasretin Hoca'da
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GENEL TEKRAR

 İlkokul

1. Sınıf

4.

5.

6.

8.

7.

"Ayşe ve Deniz İngiltere'de eğitim aldılar."

cümlesinde kaç tane özel isim vardır ?

A)

C)

B)

D)

1

3

2

4

A)

C)

B)

D)

Islak - Kuru

Büyük - İri

Kalem - Silgi

Tembel-Çalışkan

"Yürek -  Kalp" sözcükleri arasındaki ilişki

aşağıdakilerden hangisinde vardır ?

A)

C)

B)

D)

Ayna

Buzdolabı

Çocuk

Yatak

Aşağıda verilen sözcüklerden hangisi canlı bir

varlığa aittir  ?

A)

C)

B)

D)

Görev - Vazife

Kirli - Temiz

Düş - Rüya

Uyarı - İkaz

"İyi -  Kötü" sözcükleri arasındaki ilişki

aşağıdakilerden hangisinde vardır ?

"Hah, işte geldik ( )   "  cümlesinin sonuna

hangi noktalama işareti gelmelidir ?

A)

C)

B)

D)

( ? )

(  . )

( , )

( ! )


